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Todas as respostas devem ser justificadas.

Escolha cinco exercicios e anote suas escolhas no quadro de notas acima.

1. Calcule a integral indefinida / cos (ﬁ) dx.
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2. Encontre uma primitiva para f(z) = %.
x T
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(Use [sec(x) dz = In|sec(z) + tg(z)| + ¢ se achar necessario.)

3. Calcue a integral / dt.
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4. Calcule a integral impropria / re * dx.
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5. (a) Encontre uma primitiva para f(z) = T
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(b) Determine o valor da integral / f(z) de.
1

6. Sejam p(z) = ax + b, ¢(z) = 2% —cx e f(x) = ——=.

(a) Fatore g(x).

(b) Escreva f(x) como soma de fragoes parciais.

(¢) Calcule a integral /f(x) dz.

7. Calcule a integral indefinida /xln(l +z) dx.

8. Encontre uma primitiva para f(x) = V1 — 422,
14 cos(2x)

(Use cos?(z) 5

e sen(2x) = 2sen(z) cos(z) se achar necessério.)

Nota

Boa Prova!
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